Відділ освіти Зборівської районної державної адміністрації
Комунальна установа «Зборівський районний методичний кабінет» 

Зборівської районної ради

ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 м. Зборова
Конспект уроку
 образотворчого мистецтва
в 6-му класі на тему:

"Прийоми композиції"
                                                                                         Підготував                                                                                      вчитель образотворчого мистецтва Росіцький Р.П.
Зборів – 2014

Тема:  Композиція як найголовніший засіб вираження ідеї живописного полотна і як його єдиний організовуючий елемент. Основні прийоми композиції.
Мета:  поглибити знання учнів з композиції, отримані у попередніх класах, навчити їх аналізувати живописні та графічні твори, використовуючи отримані знання.
Тип уроку: урок засвоєння нових знань та вмінь з елементами пошуку і розслідування.

Обладнання:  репродукції картин Михайла Несторова «За приворотним зіллям» і Віктора Васнєцова «Іван Царевич на Сірому Вовкові», дзеркало, мультимедійна дошка, комбінована репродукція (картина, на якій вчитель додав зайві елементи, що порушують рівновагу і правильне сприйняття).                                         
Хід уроку.

1. Перевірка домашнього завдання.

2. Повторення вивченого матеріалу.

3. Пояснення теми уроку. Розповідь вчителя з демонстрацією прикладів на мультимедійній дошці.
4. Закріплення вивченого.  
5. Домашнє завдання.

1. Перевірка домашнього завдання. Швидка перевірка домашнього завдання і обов’язкове виставлення оцінок у журнал. (До 5 хвилин).
2. Повторення вивченого матеріалу. Діти разом з учителем пригадують усе, що вони чули про композицію. Для кращого ефекту вчитель по черзі демонструє репродукції, де художники навмисно порушили рівновагу і картину з домальовкою. 
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3. Пояснення теми уроку. Розповідь вчителя з демонстрацією прикладів на мультимедійній дошці. 
Вчитель: Ви знаєте, що слово «композиція» походить з Давнього Риму і означає воно – складати. Іншими словами композиція – це спосіб взаємного розміщення предметів на картинній площині.
Кожна картина будується художником навколо якоїсь важливої деталі. Це – композиційний центр. Він не завжди збігається з геометричним центром. Це має своє пояснення, але ми сьогодні зупинятися на цьому не будемо. Перед вами репродукція картини Віктора Васнєцова «Іван Царевич на Сірому Вовкові» (вчитель демонструє дзеркальне відображення картини). Знайдіть деталь, яка кидається у вічі одразу. (Діти помічають, що у геометричному центрі картини зображена рукавиця Івана Царевича). Скажіть, будь ласка, які відчуття у вас викликає ця картина? (Діти намагаються зрозуміти, але враження різні). Ось іще одне зображення цієї картини, але дзеркально обернене. А тепер здогадайтеся, де оригінальне зображення? (Діти висловлюють припущення). Оригінальне зображення там, де Вовк рухається справа-наліво. Чим же відрізняються ці два зображення? 
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Діти аналізують з допомогою вчителя.

Вчитель: Ви зрозуміли, що напрямок руху дозволяє художникові передати нам головну ідею картини. Проте вам легко було зрозуміти задум художника, бо ви знаєте не лише назву картини, а й казку, яку вона ілюструє. Зараз ми ускладнимо завдання. Ось перед вами картина Михайла Несторова. Я не скажу вам назви, назву маєте здогадатися самі. (Діти разом з учителем проводять розслідування). Отже, ви зрозуміли ідею картини, опираючись на зображення. А чи відіграє у розумінні картини роль композиція? (Діти висловлюються). Перевіримо. (Вчитель демонструє дзеркальне відображення картини, і учні розуміють, що від цього знову змінюється сприйняття). 
[image: image7.jpg]


        [image: image8.jpg]


       
4. Закріплення вивченого.  Після демонстрації вчитель роздає учням завдання на картках за варіантами. Потрібно олівцем окреслити межі ідеально врівноваженого малюнка.
Зразки карток:
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Зразки виконання:
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Вчитель: А зараз розглянемо картину Сергія Васильківського «Чумацький Ромоданівський шлях». Які порушення композиції ви помітили? Яка частина картини обрізана? Композиційний центр картини – найбільше дерево на тлі неба. Воно є тим орієнтиром, що спрямовує увагу глядача до фігур зайнятих справою чумаків. На репродукції явно бракує смуги знизу і смуги зліва (не дуже виразна дорога і замало чумаків).
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5. Домашнє завдання.
Вчитель: Ви бачите на дошці (якщо нема такої можливості, домашнє завдання демонструється на аркуші ватману) лінію. Перемалюйте її у альбом, а вдома спробуйте домислити, складовим елементом чого може бути ця лінія. Ваше завдання – розмістити рисунок на аркуші паперу таким чином, щоб додані елементи не порушували рівноваги.
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Відділ освіти Зборівської районної державної адміністрації

Комунальна установа «Зборівський районний методичний кабінет» 

Зборівської районної ради

ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 м. Зборова
Конспект уроку 
образотворчого мистецтва

в 6-му класі на тему:

"Види і жанри 
живопису"
Підготував                                                                                      вчитель образотворчого мистецтва Росіцький Р.П.
Зборів – 2014

Тема:  Види і жанри живопису.
Мета: навчити учнів розрізняти види та жанри живопису.
Тип уроку: урок-дослідження з елементами мозкового штурму.
Обладнання:  репродукції картин різних видів та жанрів.                                      

Хід уроку.

1. Перевірка домашнього завдання.

2. Демонстрація вчителем ілюстративного матеріалу, необхідного  для пояснення нової теми.
3. «Мозковий штурм» (пошук відповідей на евристичні питання).

4. Спільне узагальнення.

5. Практичне завдання.

6. Домашнє завдання.

1. Перевірка домашнього завдання. Швидка перевірка домашнього завдання і обов’язкове виставлення оцінок у журнал. (До 5 хвилин).
2. Демонстрація вчителем ілюстративного матеріалу, необхідного для пояснення нової теми.
Вчитель: Спочатку ви маєте відповісти на питання: «Як і на чому створено твір живопису?».
Вчитель демонструє дітям на мультимедійному екрані найбільш характерні види живопису: вітраж, мозаїку, фреску, альсекко, мініатюру, станковий живопис, театральну декорацію. Одночасно з демонстрацією вчитель пояснює значення незрозумілих слів. 
Словникова робота.

Вітраж – малюнок на склі.

Мозаїка – зображення, зібране з тисяч кольорових шматочків смальти.

Фреска – малюнок по сирій штукатурці (фарби змішані з вапном).

Альсекко – малюнок по сухій штукатурці.
Джорнато – робота, яку художник намітив виконати протягом дня.
Мініатюра – зазвичай книжкова ілюстрація, але може й застосовуватися для назви маленьких живописних робіт, скажімо, на медальйонах.
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Вчитель: А зараз вам потрібно відповісти на питання: «Що зображено на цій картині?» 
Після цього вчитель показує репродукції сюжетної картини, портрета, натюрморту і краєвиду.
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3. «Мозковий штурм» (пошук відповідей на евристичні питання).
Вчитель ділить учнів на чотири групи і кожній задає окреме питання, які між собою пов’язані.
Евристичні питання: 

1. За якою ознакою групуються монументальний, театрально-декораційний та станковий  живопис? 
(Якщо осторонь стоїть мініатюра, то лише тому, що вона дуже маленька у порівнянні з рештою видів живопису).

2. За якою ознакою групуються монументальний живопис, станковий живопис, мініатюра?

(Якщо осторонь стоїть театрально-декораційний живопис, то лише тому, що у ньому єдиному не буває зображень людини).

3. За якою ознакою групуються станковий, театрально-декораційний живопис та мініатюра?
(Якщо осторонь стоїть монументальний живопис, то лише тому, що твори всіх перелічених видів живопису транспортабельні, тоді як монументальний можна перенести хіба що зі стіною будівлі).

4. За якою ознакою групуються монументальний, театрально-декораційний живопис та мініатюра?
(Якщо осторонь стоїть станковий живопис, то лише тому, що для створення живописних робіт використовується спеціальне пристосування – мольберт).

Робота у групах і озвучування відповідей триває щонайбільше п’ять-сім хвилин.
Вчитель: Ось перед вами репродукція театральної декорації Олександри Екстер. Як ви можете бачити, людина тут є. Як ви можете це пояснити?
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Діти шукають відповідь на питання і приходять до висновку, що художник спершу має зробити ескіз декорації, а вже потім домалювати людей, аби краще уявляти, як ця декорація буде виглядати під час вистави.
4. Спільне узагальнення.
Вчитель: Дуже важливо, щоб ви не плутали надалі види і жанри живопису. На дошці ви бачите ряд питань. Які з цих питань ми віднесемо до видів, а які до жанрів?

На дошці записані питання: «Як намальовано?», «Чим намальовано?», «Що намальовано?», «На чому намальовано?».

До видів живопису віднесемо питання: «Як намальовано?», «Чим намальовано?», «На чому намальовано?».

До жанрів віднесемо питання «Що намальовано?».

5. Практичне завдання.
Вчитель: А зараз я вас попрошу намалювати простеньку сюжетну картину, у якій буде тільки один персонаж – людина, що йде осінньою дорогою нам назустріч.

Діти працюють 10-15 хвилин.
6. Домашнє завдання.

Вчитель:  Роботу докінчите вдома. Перед вами табличка, яку ви заповните самостійно. По горизонталі вказані теми, а по вертикалі – чотири найголовніші живописні жанри, які ми визначаємо за тим, що саме зображено на картині: сюжетна картина – сцена з життя, портрет – зображення людини, краєвид – картина природи, натюрморт – предмети. Батальна тема – це тема війни, бою. Анімалістична стосується тварин, а різниця між міфологічною та фантастичною полягає в тому, що міфи давно вже кимось складені, тоді як фантазувати вам ніхто не забороняє. На перетині вертикалей і горизонталей ставите позначку, якщо такий вид картин існує на ваш погляд, і нічого не ставите, якщо – не існує. Наступного уроку перевіримо. 
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Окрім того я попрошу розглянути репродукцію картини Ю.Пименова «Кафе і дощ» і визначити її жанр. Відповідь обґрунтувати. (Це сюжетна картина. Учні повинні зрозуміти це. Обговорення відбудеться на наступному уроці).
[image: image25.jpg]Ur




Відділ освіти Зборівської районної державної адміністрації

Комунальна установа «Зборівський районний методичний кабінет» 

Зборівської районної ради

ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 м. Зборова
Конспект уроку 
образотворчого мистецтва

в 6-му класі на тему:

"Історія вивчення 
пропорцій людини"
Підготував                                                                                      вчитель образотворчого мистецтва Росіцький Р.П.
Зборів – 2014

Тема: Історія вивчення пропорцій людини.

Мета: ознайомити дітей з поняттям пропорційності і його основою – «золотим» числом.

Тип уроку: урок-конференція.
Обладнання:  репродукції картин і фото скульптур, які зображають людину (А.Дюрер «Адам і Єва», С. Коненков «Дівчина з закинутими руками», давньоєгипетська скульптура «Співачка бога Аммона»), фотографії архітектурних споруд давнини, калькулятор, лінійка.
Хід уроку.

1. Перевірка домашнього завдання.

2. Повідомлення учнів.

3. Узагальнення вчителя.

4. Тренувальні вправи. Пошук «золотого» числа.
5. Домашнє завдання.
1. Перевірка домашнього завдання. Швидка перевірка домашнього завдання і обов’язкове виставлення оцінок у журнал. (До 5 хвилин).
2. Повідомлення учнів. Троє-четверо дітей, які отримали на попередньому уроці завдання розшукати матеріал про історію вивчення людських пропорцій, роблять перед класом доповідь з демонстрацією схем та діаграм. 

Завдання розподілені так:
– значення слова «пропорція»;

– хто саме вивчав пропорції (Дюрер, Мікеланджело, да Вінчі та інші);

– що таке «золоте» число.
Повідомлення тривають до десяти хвилин.
3. Узагальнення вчителя.
Вчитель: Ви переконалися, що питання гармонії цікавили художників у всі часи, але ніхто так ніколи й не дізнався, звідки вона береться. Магічне слово «пропорція», що в перекладі з латини означає співмірність, примушує нас порівнювати розмір однієї частини цілого з іншою у пошуках оптимального поєднання частин; вона примушує вдивлятися у поєднання кольорів, щоб відшукати найкраще; вона допомагає уяві перебирати десятки і сотні форм, щоб знайти ту єдину і найпотрібнішу. 
Пропорції людського тіла оцінити, не маючи практики, буває дуже важко. Тому розглянемо пропорційність на прикладі простих прямокутників. Виберіть з двох малюнків той, який вам більше подобається.
Вчитель показує дітям два малюнки:

[image: image26]
Більшість учнів обирають лівий малюнок.

Вчитель: Більшість із вас обрала прямокутники зліва. Отже, чуття вас не підвело. Тому можемо перейти до розгляду людської фігури. Перед вами репродукція відомої картини Альбрехта Дюрера «Адам і Єва». Погляньте уважно і скажіть, чи пропорційна фігура Єви? (діти висловлюють припущення). Отже, більшість із вас вважає фігуру Єви не дуже пропорційною. Перед вами фотографія давньоєгипетської скульптури невідомого автора «Співачка бога Аммона». А це фотографія скульптури С.Конєнкова «Дівчина з закинутими руками». Між цими скульптурами дистанція у три з половиною тисячоліття. Чи пропорційні фігури цих дівчат? (діти висловлюють припущення). На вашу думку, А.Дюрер програє скульпторам. Оскільки слово «пропорція» у вашій свідомості твердо асоціюється з математикою, то ми візьмемося до обчислень. Мені потрібні помічники: секретар і обчислювач. (Вчитель обирає собі помічників).  
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Зараз я виміряю лінійкою на репродукції відстань від пупа до п’ят і від пупа до тімені. Для репродукції А.Дюрера це складає 130 і 86 міліметрів відповідно. Тепер поділимо ці числа. (обчислювач повідомляє результат).  Коефіцієнт дорівнює 1,52. (Секретар записує результат). Результат давньоєгипетського скульптора – 1,61 (145 до 90). Результат С.Конєнкова – 1,62 (135 до 84). 

А тепер те саме проробіть з числами, які назву я: 233 і 144, 987 і 610, 1597 і 2584. Порівняємо результати. Ви вражені? Мені продовжувати? Отже, мої числа постійно дають один і той самий результат – 1,618. Може, хтось знає секрет? (Якщо хтось із дітей знає про послідовність Фібоначчі, вчитель може поставити йому найвищу оцінку; якщо ні – вчитель пояснює сам). 
Італійський математик ХІІ століття Леонардо Фібоначчі відомий тим, що описав числову послідовність, у якій зашифрована «золота» пропорція. Якщо ви дивилися фільм, знятий за романом Дена Брауна «Код да Вінчі», то ви чули про цю послідовність. Вона дуже проста: 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21… і так далі. Незвичайність же її полягає в тому, що коли ми ділимо два суміжні члени цієї послідовності, отримуємо число наближене до 1,618… або – 0,618… (якщо ділимо менше на більше). 

Запам’ятайте собі, що числа 1,618 або 0,618 і є тим, що ми називаємо «золотою» пропорцією. Це число, за яким Бог творив Усесвіт. Оскільки людина – найдосконаліше Боже творіння, то зараз ви всі спробуєте знайти «золоте» число у своєму тілі. Все просто: знайдіть дві довжини, які б при діленні давали вже відомі вам співвідношення.
4. Тренувальні вправи. Пошук «золотого» числа.

П’ять хвилин учнів виконують поставлене завдання. Ще п’ять хвилин іде на те, аби оприлюднити результати.
Вчитель: Сподіваюсь, тепер ви зрозуміли, чому вибрали прямокутники зліва? 
Учні відповідають, що співвідношення їх сторін обох прямокутників приблизно дорівнює 1,618 або 0,618. 
А зараз ми перевіримо, чи знали про існування «золотого» числа художники, архітектори, і скульптори давнини. 
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Вчитель роздає учням фотографії архітектурних споруд. Учні шукають.

А ось ще одна маленька математична загадка. Перед вами прямокутник. Співвідношення його сторін вам уже відоме. Позначимо коротку сторону літерою А, довшу – літерою В. Опираючись на отримані знання, розсекретьте Х. А : В = Х : В. Я розумію, що завдання важке, але спробувати варто. Правильна відповідь: Х = А+В.
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Учні шукають рішення.  
5. Домашнє завдання.
Вчитель: Домашнє завдання у вас сьогодні буде пов’язане з математичними обрахунками. Для дівчат і хлопців різне. Ви вже знаєте, що пуп ділить людське тіло на дві нерівні частини, які підкоряються «золотому» числу. Але не завжди людське тіло дотягує до високих стандартів. Німецький вчений ХІХ століття Цейзінг, проводячи багато обмірів, дійшов висновку, що для жінок і чоловіків це співвідношення різне. У чоловіків воно дорівнює 1,625, у жінок – 1,608. Це свідчить, що у переважної більшості жінок ноги недостатньо довгі, тому й полюбляють жінки високі підбори, керуючись інтуїтивним чуттям гармонії. Тому, дорогі дівчатка, вдома ви спробуєте вирахувати оптимальну для вашого зросту висоту каблука. Зробити це просто: виміряйте відстань від пупа до тімені і помножте на 1,618, а потім порівняйте отриману величину з відстанню від пупа до п’ят; якщо перша величина менша на стільки-то сантиметрів, то саме такої висоти підбори будуть ідеальними для вас; якщо ж величина більша, доведеться візуально збільшувати зачіску. Для хлопців завдання буде іншим. Давні греки вважали для жінки ідеальним ріст у 156 сантиметрів, а для чоловіка – 182 сантиметри. Якщо ми поділимо 156 на 182, то отримаємо коефіцієнт 0,862. Знайдіть ідеальний для вашої дівчини ріст, відштовхуючись від власного зросту. 
Відділ освіти Зборівської районної державної адміністрації

Комунальна установа «Зборівський районний методичний кабінет» 

Зборівської районної ради

ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 м. Зборова
Конспект уроку 
образотворчого мистецтва

в 6-му класі на тему:

"Колорит"
Підготував                                                                                      вчитель образотворчого мистецтва Росіцький Р.П.
Зборів – 2014

Тема:  Колорит.

Мета:  поглибити знання учнів з кольорознавства, отримані у попередніх класах, тренувати навички правильного сприймання кольорів і їх відтінків.

Тип уроку: урок-тренування з елементами спостереження.

Обладнання: спектральний круг, мультимедійна дошка або готові кольорові схеми, репродукції картин.                 
Хід уроку.

1. Перевірка домашнього завдання.

2. Актуалізація опорних знань.

3. Дослідницька робота. Тренувальні вправи.
4. З’ясування переваг кругової схеми кольорових контрастів перед лінійною.
5. Практична робота.

6. Домашнє завдання.

1. Перевірка домашнього завдання. Швидка перевірка домашнього завдання і обов’язкове виставлення оцінок у журнал. (До 5 хвилин).
2. Актуалізація опорних знань. 

Вчитель: У п’ятому класі ми з вами познайомилися з поняттями основних кольорів, доповняльних, розглядали, які кольори «теплі», а які «холодні». Схема доповняльних або контрастних кольорів, яку ви запам’ятали, не зовсім досконала, тому сьогодні ми її замінимо на кольоровий круг. (Вчитель демонструє спектральний круг). 
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Користуватися ним дуже просто: треба лише провести лінію через центр, і справа і зліва від центру опиняться доповняльні кольори. Хто хоче спробувати? (три-чотири хвилини учні шукають контрастні кольори за допомогою круга). Зараз ми розглянемо недоліки схеми лінійної, якою ми користувалися у минулому році. (Якщо хтось із учнів жартома чи всерйоз запитає, для чого було показувати у п’ятому класі неправильну схему, вчитель обіцяє розповісти про це пізніше). 
3. Дослідницька робота. Тренувальні вправи. 

Вчитель: Я пропоную вам відповісти на кілька важких питань. Хто впорається, може розраховувати на найвищий бал. 

1 питання: Слово «колір» запозичене з латини. Відповідно іменник «колорит» можна перекласти на українську по іншому. Колорит – це кольоровий стрій картини. Вам залишається тільки знайти питомо українське слово для означення кольору і додати до нього найбільш вдалий суфікс.

(Діти, як правило, швидко знаходять український відповідник, слово «барва» і трохи важче творять нове слово. Найчастіше це «барворит». Вчитель допомагає, підказуючи, що не варто використовувати по кілька суфіксів, якщо вистачить одного. Тоді хтось знаходить слово «барвит». Однак, воно не зовсім милозвучне. Вчитель пропонує знайти точніше слово. Це «барвінь». 
2 питання: Зараз я вам покажу кілька репродукцій з різним колоритом. Залежно від того, які кольори переважатимуть у них, ви легко знайдете правильні відповіді. (Вчитель демонструє чотири роботи з характерним колоритом: 
Г.Світлицький «Хата у місячну ніч».

М.Чурльоніс «Корабель. Хмари».
О.Кульчицька «Потічок».

І.Труш «Травнева ніч».
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3 питання: Погляньте на жовті прямокутники. Серед них є один зайвий. Знайдіть його.
(Зайвий – прямокутник на чорному тлі внизу. Після того, як відповідь отримана, вчитель прибирає чорний колір, щоб показати помилку, якщо хтось із учнів назве зайвим прямокутник на чорному тлі вгорі).
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Ось так виглядають всі жовті прямокутники на білому тлі. Зрозуміло, що лівий нижній дещо темніший.
4. З’ясування переваг кругової схеми кольорових контрастів перед лінійною.

Вчитель: А зараз ми повернемося до лінійної схеми, яка вам у п’ятому класі допомогла запам’ятати схему кольорових контрастів. Ми записували початкові літери кольорів у рядок, а потім сполучали дугою 1-й й 4-й, 2-й і 5-й і т.д.. Ми говорили також, що предмети зеленого кольору відбивають зелені промені, а поглинають червоні. В чому ж головний недолік лінійної схеми?
Діти висловлюють припущення. Хтось обов’язково знайде, що у зеленого за цією схемою буде два доповняльних: червоний і фіолетовий.

Вчитель: Зараз я ще раз намалюю вам цю схему і ви побачите, чому так вийшло. Справа в тому, що у веселці червона смужка найширша, а фіолетова – найвужча, тому середина веселки лежить на межі жовтого і зеленого кольорів. В такому разі контрастним до фіолетового буде колір на межі між жовтим і зеленим, а для червоного – синьо-зелений. На жаль, і нова схема контрастів, яку ви вже встигли апробувати, не позбавлена хиб. Але про це ми поговоримо колись пізніше.
Вчитель малює схему.

	
	
	
	
	
	
	


5. Практична робота.
Вчитель: До речі, ви не знаєте часом, як називається веселка по-литовськи? Ні? Вайворікште. Вайва – ім’я дівчини, а рікште – лоза. Отже литовська веселка у перекладі на українську називається Вайвиною лозою. На дошці записані слова, з яких ви оберете два і спробуєте їх поєднати так, як це зробили литовці. Якщо комусь сподобалася назва, можете своє ім’я для дівчини придумати. Дівчаткам пропоную хлопців долучити. А коли поєднаєте ті два слова, починайте малювати.
Список слів: райдуга, веселка, місток, ворота, волосся, коромисло, дівчина, рушник.
Діти беруться до роботи і працюють до кінця уроку.
6. Домашнє завдання.
Вчитель: Хто не встиг, закінчить роботу вдома.
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